
 
 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 12/2018 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 285/2018 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση 2ου πρακτικού του διαγωνισμού για την «Προμήθεια υλικών 
διαγράμμισης του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου Π.Ε. Δράμας 2017 - 2018 για τις ανάγκες της 
Περιφερειακής Ενότητας Δράμας», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. για 24 μήνες 180.994,74 ευρώ. 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 15 Μαρτίου 2018 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.1735/9-3-2018 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Αλατζά – 
Παπαδοπούλου Κυριακούλα Αντιπρόεδρος της Οικονομικής επιτροπής, 3) Γεωργιτσόπουλος 
Χρήστος μέλος, 4) Εξακουστός Κωνσταντίνος μέλος, 5) Τσολάκης Σταύρος αναπληρωματικό μέλος, 
6) Καραλίδης Φώτιος μέλος, 7) Τσαλδαρίδης Αναστάσιος αναπληρωματικό μέλος και 8)Ζιμπίδης 
Γεώργιος αναπληρωματικό μέλος; . 
  Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1), Μουσταφά Μετίν μέλος, 2)Αντωνιάδης Κωνσταντίνος μέλος ο οποίος 
απουσίαζε  λόγω συμμετοχή του στην τουριστική έκθεση της Μόσχας και 3) Γρανάς Αρχέλαος μέλος 4) 
Λασκαρίδης Παντελής μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Νταντή Φωτεινή. 
 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οκτώ μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ  285: Εισηγούμενη το πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. 
Δράμας με το υπ’ αριθμ.: 1433/8-3-2018 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: 

 
Σας αποστέλλουμε συνημμένα εις διπλούν το 2o πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού  του ανωτέρω 
θέματος, που αφορά την αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών και την ανάδειξη προσωρινού 
μειοδότη και παρακαλούμε για  την έκδοση απόφασης έγκρισης του. 
 
Συγκεκριμένα το πρακτικό ανέφερε τα εξής : « Οι κατωτέρω υπογράφοντες 1.  Ελευθεριάδης Παναγιώτης, 
Πολιτικός Μηχανικός 2.  Βασιλειάδου Παρθένα, Χημικός Μηχανικός 3.  Χριστοφορίδης Γεώργιος, 
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός  
ορισθέντες ως επιτροπή παραλαβής και αξιολόγησης προσφορών για τους τακτικούς διαγωνισμούς της 
Π.Ε. Δράμας, σύμφωνα με την με αριθμό 4/2017  απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής (ΑΔΑ : 
ΩΚΓΨ7ΛΒ-ΤΗ3) (σχετ. έγγραφο  αριθμ. πρωτ. 352 / 23-1-2017 της Δ/νσης Διοικητικού–Οικονομικού Π.Ε. 
Δράμας – Τμήμα Προμηθειών),  
συνήλθαμε σε συνεδρίαση την Πέμπτη  01-03-2018 και ώρα 10.00΄, προκειμένου να προβούμε στο 
άνοιγμα και στην αξιολόγηση των  οικονομικών προσφορών των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν 
στον διαγωνισμό του ανωτέρω έργου, σε συνέχεια της διαδικασίας που καταγράφηκε στο 1ο ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ 
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ της επιτροπής, το οποίο εγκρίθηκε από την Οικονομική Επιτροπή (αριθμός απόφασης 
50/2018) για τον: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΔΙΕΘΝΗ ΑΝΟΙΚΤΟ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε.  
ΔΡΑΜΑΣ 2017 - 2018 ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ», με κριτήριο 
κατακύρωσης : Χαμηλότερη Οικονομική Τιμή σε € (ευρώ) (Πλέον συμφέρουσα από Οικονομική άποψη 
προσφορά μόνο βάσει τιμής ), συνολικού προϋπολογισμού για 24 μήνες 180.994,74€ 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην, με αριθμό πρωτ.: 5729/06-11-2017, 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ του ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ της ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. 
ΔΡΑΜΑΣ.   

ΑΔΑ: 6ΨΥΕ7ΛΒ-ΦΓΡ



Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης Διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε 
αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (στο εξής σύστημα) και είχε 
λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 46992. 

Η επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης οικονομικών προσφορών δεν 
ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους.  

Στη συνέχεια δύο εκ των μελών της Επιτροπής καταχώρησαν διαδοχικά, ο κάθε ένας χωριστά, σε ειδική 
φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) 
προκειμένου να γίνει η διαδικασία ανοίγματος των οικονομικών προσφορών.  

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία (καταχώρησης στο σύστημα των διαπιστευτηρίων από κάθε 
Μέλος της Επιτροπής), αποσφραγίσθηκαν οι οικονομικές προσφορές  των διαγωνιζομένων. 

Η οικονομική προσφορά της εταιρείας ΒΕΡΝΙΚΟΛ ΑΤΕΒΕ ΑΕ. περιελάμβανε τα παρακάτω αρχεία σε 
μορφή  pdf.  :  

1. Το αρχείο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ_signed.pdf ψηφιακά υπογεγραμμένο από την 
εκπρόσωπο της εταιρείας  που έχει ως εξής : 
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2.  Το αρχείο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ _signed.pdf , ψηφιακά υπογεγραμμένο από την 
εκπρόσωπο της εταιρείας  που έχει ως εξής : 

 
Η οικονομική προσφορά της εταιρείας ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗ Κ. ΧΡΟΝΗΣ ΑΒΕΕ περιελάμβανε τα παρακάτω 
αρχεία σε μορφή  pdf.  :  

ΑΔΑ: 6ΨΥΕ7ΛΒ-ΦΓΡ



1. Το αρχείο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ _signed.pdf ψηφιακά υπογεγραμμένο από τον εκπρόσωπο της 
εταιρείας  που έχει ως εξής : 

 
2.  Το αρχείο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ _signed.pdf , ψηφιακά υπογεγραμμένο από τον 
εκπρόσωπο της εταιρείας  που έχει ως εξής : 

ΑΔΑ: 6ΨΥΕ7ΛΒ-ΦΓΡ



 
Η οικονομική προσφορά της εταιρείας  ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ, ΑΣΤΕΡΙΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  περιελάμβανε τα 
παρακάτω αρχεία σε μορφή  pdf.  :  

ΑΔΑ: 6ΨΥΕ7ΛΒ-ΦΓΡ



1. Το αρχείο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ_signed.pdf ψηφιακά υπογεγραμμένο από τον εκπρόσωπο της 
εταιρείας  που έχει ως εξής : 

 
 

2.  Το αρχείο Supplier_Offer_Value_091117_signed.pdf , ψηφιακά υπογεγραμμένο από τον εκπρόσωπο 
της εταιρείας  που έχει ως εξής : 

ΑΔΑ: 6ΨΥΕ7ΛΒ-ΦΓΡ



  

 
 

Η οικονομική προσφορά της εταιρείας  ΤΕΙΛΟΡΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΕΠΕ   περιελάμβανε τα 
παρακάτω αρχεία σε μορφή  pdf.  :  
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1. Το αρχείο ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ_signed.pdf ψηφιακά υπογεγραμμένο από τον 
εκπρόσωπο της εταιρείας  που έχει ως εξής : 

 
2.  Το αρχείο Supplier_Offer_Value_091117_signed.pdf, ψηφιακά υπογεγραμμένο από τον εκπρόσωπο 
της εταιρείας  που έχει ως εξής 

ΑΔΑ: 6ΨΥΕ7ΛΒ-ΦΓΡ



 
 

Με βάση τα ανωτέρω συντάσσεται ο παρακάτω ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ  ΠΙΝΑΚΑΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ :  

ΑΔΑ: 6ΨΥΕ7ΛΒ-ΦΓΡ



α/α Οικονομικός φορέας ΑΞΙΑ ΜΕ 
ΦΠΑ 

ΜΕΣΟ 
ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΕΚΠΤΩΣΗΣ 

1 
ΒΕΡΝΙΚΟΛ ΑΕ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

116.900,01€ 35,41% 

2 
ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΧΡΟΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

121.235,17€ 33,02% 

3 ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ, ΑΣΤΕΡΙΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 137.509,80€ 24,03% 

4 ΤΕΙΛΟΡΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 120.522,11€ 33,41% 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω  η επιτροπή εισηγείται ομόφωνα προς την Οικονομική Επιτροπή της  
Περιφέρειας Α.Μ.Θ. την έγκριση του παρόντος 2ου Μέρους του Πρακτικού του διαγωνισμού και την 
ανάδειξη ως προσωρινού αναδόχου τον οικονομικό φορέα ΒΕΡΝΙΚΟΛ ΑΕ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, με προσφορά 
116.900,01€ (με Φ.Π.Α 24%) – (ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ) : ΕΚΑΤΟΝ ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ 
ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ , δηλαδή έκπτωση: 35,41%  

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος η Επιτροπή έλυσε την συνεδρίαση.  

Για διαπίστωση των ως άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και 
βεβαιώθηκε, υπογράφεται.Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση του 2ου πρακτικού του διαγωνισμού για την «Προμήθεια υλικών διαγράμμισης του εθνικού και 
επαρχιακού οδικού δικτύου Π.Ε. Δράμας 2017 - 2018 για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας 
Δράμας», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. για 24 μήνες 180.994,74 ευρώ 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012: 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
Εγκρίνει το συνημμένο 2ο πρακτικό του διαγωνισμού για την «Προμήθεια υλικών διαγράμμισης του εθνικού 
και επαρχιακού οδικού δικτύου Π.Ε. Δράμας 2017 - 2018 για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας 
Δράμας», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. για 24 μήνες 180.994,74 ευρώ. και την ανάδειξη ως προσωρινού 
αναδόχου τον οικονομικό φορέα ΒΕΡΝΙΚΟΛ ΑΕ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, με προσφορά 116.900,01€ (με Φ.Π.Α 24%) – 
(ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ) : ΕΚΑΤΟΝ ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ , δηλαδή 
έκπτωση: 35,41%  
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  285/2018. 

 
 

                                Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                  ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

  
      ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

   ΑΛΑΤΖΑ- ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ 
   ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
   ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ    
   ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
   ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 
   ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
   ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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